



В Республике Башкортостан местный житель арестован по обвинению в убийстве таксиста



По ходатайству следственных органов Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан судом 21-летний житель города Нефтекамска арестован по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, ночью 21 апреля 2018 года нетрезвый 21-летний местный житель, вызвав такси до места назначения, пытался уехать на автомашине такси, ожидающей другого клиента. Водитель отказал. Злоумышленник сходил в квартиру за ножом и нанес несколько ударов по телу таксиста. От полученных повреждений 57-летний потерпевший скончался спустя непродолжительное время.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Назначен ряд



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

экспертных исследований. Расследование уголовного дела продолжается.

23 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1219514>